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ÉRTÉKELÉSE  ÉS A KÖVETKEZŐ 10 ÉV PROGRAMJÁNAK JAVASLATA
készítette: Horváth Jenő, polgármester jelölt  

„...Az ÚR az én pásztorom, nem szűkölködöm.
Füves legelőkön terelget, csendes vizekhez vezet engem.

Lelkemet felüdíti, igaz ösvényen vezet az ő nevéért.
Ha a halál árnyéka völgyében járok is, nem félek semmi bajtól, mert te velem vagy: 

vessződ és botod megvigasztal engem...”
(Zsoltárok Könyve, 23. szoltár)
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AZ ELMÚLT 30 ÉV MUNKÁJÁNAK BEMUTATÁSA 

Tisztelt Füzéri Lakosok! 
 

A község történetében több olyan eseményt tartunk számon, amely Magyarországon 
több hasonló település végleges elpusztulásához vezetett. Ilyen esemény volt Füzér 
történetében a Füzéri Vár felégetése (teljesen használhatatlanná tétele) 1676-ban, a 
Rákóczi-szabadságharc után a település kihalása 1711-ben, a Trianoni diktátum 
következtében a községhatár jelentős részének elvesztése 1920-ban, a két 
világháború közötti időszak határmenti településjellegéből adódó funkcióvesztése és 
a fejlesztések korlátozása. 

1947-től a kommunista rezsim vidékellenes ténykedése (Füzért elsorvasztandó 
településnek sorolták be), mely a 70-es évekre az 1902-ben újjáépített helyi iskola 
bezárásához, a helyi mezőgazdasági TSZ és a helyi tanács felszámolásához is vezetett. 
1990-től Füzér község Önkormányzatának mindenkori vezetése és polgármesterei a 
község modernkori megújulását Füzér várának legújabb kori reneszánszát és a község 
hagyományainak, vallási és önszerveződő közösségeinek megőrzését és fejlesztését 
szolgálja. 

Fejlesztéseink az elmúlt évszázadok községet ért traumáinak orvoslásaként is 
értelmezendők, melyek megvalósításával a modern kor viszonyaihoz igazodva egy 
élhető, közösségeit megtartó és újra benépesülő településről álmodunk. 
 
Szathmáry László tanár úr és Ács István plébános évtizedes megalapozó munkájának 
köszönhetően a község és közösségeinek újjáéledése 1990-ben kezdődött el, amikor 
megalakult a helyi közösségért, irányításukért, valamint vezetésükért felelős 
önkormányzat és képviselőtestület és polgármestert választottunk. Ha valamikor 
utódaink megírják Füzér Község modernkori történetét, az elmúlt három évtized az 
egyik legmeghatározóbb időszaka lesz a község történelmének. 
 
Ezen a három évtizednek a mérföldkövei az alábbiak voltak: 
Az önkormányzat megalakulása és újraválasztásai 

(i) Kovács Jenőné polgármester vezetésével (1990-1994) 

(ii) Novák Imre polgármester vezetésével (1994-2002) és 

(iii) Horváth Jenő polgármester vezetésével (2000 - 2019). 

Az általuk és általam vezetett mindenkori képviselőtestület eszménye az volt, hogy a 
települést a történelem által okozott évszázados hanyatlás alól feloldjuk, a vár 
lerombolása által okozott funkcióvesztést megszüntessük, valamint a 1947-1990-ig 
terjedő négy évtizedes időszak „faluromboló” hatásai alól Füzért egy új közösséget és 
hagyományokat megtartó minden szempontból fejlődő településsé formáljuk. 
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Az első, 1990-1994 közötti időszakban kialakítottuk az önkormányzat ügyviteli 
helyiségeit, bővítésre került a művelődési ház és újraindult az általánosiskolai oktatás. 
Megépült a vár feltárását és helyreállítását kiszolgáló teherkötélpálya és 
megkezdődött a földek és az erdőterületek rendezésének és a gazdálkodás 
szervezésének előkészítése, megépült a Füzér-Pusztafalu összekötő út. 

A második, 1994 - 2002 közötti időszakban folytatódott a vár régészeti feltárása és 
tető alá került a vár kaputornya és a kápolnája. Valamint a patak menti támfalazások, 
vízrendezések, csapadékvíz elvezető rendszerek építésével megkezdődtek. Az iskola 
bővítése és az óvoda felújítása megtörtént.  A településünkön kiépültek a gáz- és 
szennyvízhálózatok. A templomok felújításai megkezdődöttek és belterületi 
útfelújítások történtek ezen időszak alatt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A harmadik, A 2002 - 2019 közötti időszakban kiépült a Hegyköz ivóvíz rendszere, 
amelynek keretében Füzér Község vízellátási problémája megoldódott. A Nagy-Milic 
Natúrpark program alapján ezen időszak alatt tervezésre került és kiépültek a község 
külterületi úthálózatai, túraösvényei, esőbeállók és pihenőhelyek kerültek 
kialakításra. A bölcsőde, óvoda folyamatos fejlesztés alatt állt, megépült az Ács István 
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Gondozási Központ, melynek épületében kialakítottuk a végleges helyén működő 
orvosi rendelőt. A hivatal épülete megújult, egységei kibővültek és teljes felújításra 
kerültek.  

 

 

 

 

 

 

A Szathmáry László Művelődési Ház teljes felújítással elnyerte mai formáját. 
Megújultak a falu belterületi utcái, több ütemben befejezésre került a község 
belterületei csatornahálózata és befejeződtek a patak menti támfal építési 
munkálatok. Megújultak a temetők kerítései és a területük karbantartása minden 
évben folyamatos. Terepszintbe illesztettük a labdarúgó pályát és közvetlen 
szomszédságában kialakult a mai kor igényének megfelelő, kivilágítható műfüves 
sportpálya. Az új műfüves pályán több alkalommal rendeztünk nagy érdeklődésre 
számot tartó sikeres helyi közösségi és sportrendezvényeket.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Az elmúlt időszakban a község ingatlanállománya jelentősen gyarapodott. 
Megvásároltuk többek között a postát, a boltot, a kocsmát, bel- és külterületi 
parkolók kialakítására alkalmas ingatlanokat, napelemparkhoz szükséges 
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ingatlanokat. Mindezek forrását jelentős 100%-os vissza nem térítendő pályázati 
támogatások biztosították. 

Az elmúlt harminc évben a füzériek vára (!) ugyancsak újjáépítésre került. Feltárásra, 
megtervezésre, pályázati forrás megnyerésére és megépítésre került a teljes alsóvár, 
valamint a hozzá vezető út és felvonóhíd. A felsővár palotaszárnya és Boldog 
Asszonyra emeltetett kápolnája modern művészi elemekkel teljes középkori 
pompáját visszanyerte. A vár teljes befejezésének jogerős építési engedélye kabinos 
felvonóval együtt rendelkezésre áll. A gazdasági épületek építése megkezdődött. A 
vár folyamos régészeti kutatása a végéhez közeledik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megépítésre került a Várgondnokság fogadóépülete és a Nagy-Milic Natúrpark 
Látogatóközpont. Felújításra került a régi csűr épülete, valamint megépült a 
kézművesház. A kézművesházban az önkormányzat közösségi célú főzőkonyhát 
létesített, mely már működik és szolgálja a füzéri lakosok, iskola, óvoda, bölcsőde és 
szociális étkezésben részt vevők igényeit. Működnek a házi gondozási szolgálatok és 
az idősek klubja a gondozási központ keretein belül. A bölcsőde bővítése folyamatban 
van. A helyi bolt és piactér kialakítása pályázatot nyert és megvalósításuk 
folyamatban van. 
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A Római Katolikus, Református és Görögkatolikus Egyházközségekkel folyamatosan és 
jól működnek a kétoldalú kapcsolataink és programjaink. Jó példa erre a rendszeresen 
megrendezésre kerülő és széles érdeklődésre számot tartó karizmatikus találkozók 
támogatása. Önkormányzatunk lehetőségei szerint folyamatosan biztosítja a 
beiskolázási, családtámogatási és egyéb támogatásokat, segélyeket. Főiskolások és 
egyetemisták részére BURSA ösztöndíjrendszert működtet és támogat, valamint a 
hátrányos helyzetű családok részére biztosítja a gyermekek beiskolázási támogatását. 
Évente diákmunkát szervez és biztosít minden érdeklődő és jelentkező diák számára a 
nyári időszakban. Könyvtárat és információs közösségi szolgáltató helyet 
működtetünk. A falugondnoki szolgálat folyamatosan végzi a dolgát. 

Polgármesterségem időszaka alatt beszerzésre kerültek 7 fős, 9 fős és 17 fős 
Volkswagen típusú gépkocsik, melyek a közösségi célú szállításokat (iskolajárat, heti 
bevásárlás, gyógyszerbeszerzések, falugondnoki és településüzemeltetést) biztosítják. 
Ugyancsak beszerzésre került egy 5 személyes terepjáró, amely a vár üzemeltetését 
szolgálja. Az elmúlt időszakban az önkormányzat közmunkát ellátó gépparkja teljesen 
megújult. A legutolsó, ez év őszi gépbeszerzésünk egy 40 lóerős KUBOTA típúsú 
traktor, mely a még beszerzendő seprő géppel és szárzúzóval együtt a közterületek 
fenntartásában és a gyümölcsös kezelésében fog végezni jó szolgálatot. Ugyancsak 
beszerzésre kerültek az elmúlt évek alatt a rendezvények megvalósítását szolgáló 
legmodernebb sátrak, színpadok, színpadfedés és asztal, valamint pad garnitúrák. 
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A temető területe a Római Katolikus Egyházközségtől megvásárlásra került és a 
ravatalozó teljes felújítására a pályázatunk benyújtásra került.  Felújításra kerültek a 
község belterületi útjai, kiemelten a Kossuth, Petőfi, Dózsa György és a Szabadság 
utcák. Jelenleg folyamatban vannak a padkaburkolatok kiépítései a közútterületek 
mentén a Petőfi és a Dózsa György utcákban. Az Árpád, a Rákóczi és a Betlehem utcák 
felújítási tervei készen állnak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kiépült a külterületi mezőgazdasági feltáró út a majorság és a pusztafalusi út között, 
valamint kiépült a Füzérkomlóssal összekötő kerékpárút és a várparkolótól Bodorét-
Drahos út a Hollóháza bekötőig és a László Tanyakastély Parkig. Megépült a Kis -
Milicen a gróf Károlyi Kilátó és elkészültek az önkormányzat kezdeményezésére a 
csataréti és oláh réti vadászházak turistaházzá való fejlesztéseinek a tervei. Újabb 
mezőgazdasági út építése van jelenleg folyamatban a Kossuth utca végétől a Bodó rét 
felé vezető kerékpárútig. 
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A bezárt hulladéktároló felszámolásra és leföldelésre került és a községben 
kihelyezésre kerültek a szelektív hulladékgyűjtő szigetek, valamint a szelektív 
hulladékgyűjtő rendszerek működtetését a közszolgáltató biztosítja. A kukák cseréje a 
napokban megtörtént. Kiépült a település térfigyelő kamera rendszerének első 
üteme, mely a közrend biztosítása érdekében ellátja a közterületek és közlekedési 
csomópontok megfigyelését és utólagos visszaellenőrzés funkcióját. 

Községünk önkormányzata a turizmus fejlesztése céljából támogatja a helyi 
vállalkozásokat és szállásadókat oly módon, hogy a vonzerőfejlesztéssel (különös 
tekintettel a Füzér Vára építésével) és a különböző rendezvények, sportesemények, 
turisztikai programok szervezésével elősegítik a szálláshelyek, vendéglátók és 
kereskedők forgalmának növekedését. 

A települést ellátó internetes vezetékes optikai hálózat előkészítésével kapcsolatos 
tárgyalások lezárultak.  Az önkormányzat a közmeghallgatások alkalmával 
folyamatosan beszámolt a pénzügyi helyzetéről, melyeken áttekinthető és széles 
közönség számára is értelmezhető formában nyújtottunk tájékoztatót. Az 
önkormányzatunk az elmúlt években bevezette a helyi hírlevelét Közhírré Tétetik 
címmel a polgármester által jegyzett írásbeli értesítés formájában, a lakosság és a 
helyi kis közösségek részére. Immár 39. alkalommal ilyen módon történik a helyi 
közösség életét érintő ügyekről a tájékoztatás. A lakosság részéről kialakult a 
folyamatos visszajelzés rendszere is.  Ennek alkalmas eszköze például a -személyes 
találkozásokon túl - a 144 darab, a lakosság által kedvezményes tarifával és hálózaton 
belül ingyenesen használható telefonbeszélgetési lehetőség. Így a mindenkori 
polgármester ingyenes hívással, könnyel utolérhető.   
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Az önkormányzat több ízben rendezett a közösségek részére programokat, melyeken 
a helyiek örömmel vettek részt és aktívan bekapcsolódtak. Ilyen például a pálinka 
programon való főzés, sportesemények előkészítése és szervezése, valamint 
ugyancsak jó példa erre az idei Péter-Pál napi rendezvényünk. A művelődési ház 
hagyományos rendezvényei, mint például az Anyák napja, Idősek napja, Mikulás 
ünnepség és a Karácsonyi Lélekmelegítő program, valamint Szilveszteri és Batyus báli 
programok mind abban segítenek, hogy a lakosság és a mikro közösségek egységgé 
formálódjanak. Ezen programokba a helyi emberek ötleteit az önkormányzat 
folyamatosan integrálja, örömmel veszi és támogatja a kezdeményezéseket. Az 
elmúlt 30 év során a fentiekben leírt lakossági programok, építési, fejlesztési 
beruházások, közösségi kezdeményezések és programok a helyi emberek bevonása és 
részvétele nélkül nem valósulhattak volna meg. A mindenkori polgármesterek a 
programjukat a közösség, a helyiek ötletei, javaslatai és a képviselőtestület 
elképzelései alapján állítják össze és vonják be a megvalósításba a javaslattevőket és 
kezdeményezőket. Az elmúlt 30 évben ez a folyamatosan, megszakítás nélkül így 
zajlott, melynek rendkívüli eredményeit már a térségben és a megyében is elismerik 
és emlegetik Füzért jó példaként. 

Köszönet érte Önöknek, Füzér Község lakóinak, akik az elmúlt három évtizedben a 
mindenkor adott polgármesternek, képviselőtestületnek bizalmat szavaztak. Hálát 
adok a sorsnak, hogy a 30 év minden napját képviselőként, majd alpolgármesterként, 
majd polgármesterként végig együtt tölthettem a közösséggel, a közösség érdekében. 
Ezúton köszönöm meg a harminc év alatt a képviselőtestületi munkára megválasztott 
és abban részt vett képviselők áldozatos, a közösség érdekében végzett munkáját, 
hiszen a fenti eredmények eléréséhez döntéseikkel alapvetően hozzájárultak és 
támogatták a mindenkori polgármester programját és munkáját. 

Végezetül az elmúlt 30 év közösségért végzett közös munkánkra tekintettel ajánlom 
figyelmükbe az alábbi, elkövetkezendő 10 évre javasolt polgármesteri programomat. 









Polgármesteri Választási Cselekvési Program Javaslat 
ÉRTÉKEK ÉS KÖZÖSSÉGEK MEGŐRZÉSE

2019-2029 évekre



2019 - 
2029

ÖNKORMÁNYZATI MUNKÁBAN KÖZREMŰ-
KÖDŐ SZERVEZETEK
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1. 

Füzér Község Képviselő Testülete 
munkáját az elfogadott polgármesteri program és a helyi embe-
rek javaslatai alapján folyamatosan aktualizálva végzi. Testületi 
munkára több rászánt időt kérek a képviselőtestületi tagok ré-
széről, valamint több személyt kívánok megválasztásom esetén 
tanácsnokként és külsős alpolgármesterként is a munkába be-
vonni. Javaslatom célja az, hogy az évi átlag 350-400 darab tes-
tületi döntés meghozatalát alaposan, körültekinten és a helyiek 
véleményét mindenben meghallgatva tudjuk és az évi átlag 15 
rendelet alkotásunkkal és módosításunkkal megalapozni. Össze-
gezve szélesíteni kívánom a testületi döntéshozatallal kapcso-
latos eljárással kapcsolatosban személyek körét és az érintett 
helyi közösségek bevonását a lakosság tájékoztatását kívánom 
tovább fejleszteni. 

Szlovák Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületével folytatni kell jól 
kialakult együttműködésünket és munkájukat támogatni szükséges.

Mikóházi Közös Önkormányzati Hivatal füzéri munkáját minden téren elő kell segíte-
ni és a dolgozókat anyagilag meg kell becsülni. A közös hivatal munkáját a térségbeli 
szomszéd települési igények szerint a választások után újra kell szervezni. Töreked-
nünk kell arra, hogy a közös hivatalunkban minél több település vegyen részt, ezáltal 
a hivatalok finanszírozása a normatívák növekvő lehetősége miatt hosszú távon nem 
igényelne a településektől önerőt. 

Füzérért Alapítvány
Az 1991-ben alapított alapítványunk alaptevékenységét továbbra is támogatni szük-
séges és számítunk a település közösségeit támogató programjaira például az iskolai 
néptánc oktatás támogatására.

Füzéri Várgondnokság mely Füzér Várát fenntartó intézményként jelenleg 18 főt fog-
lalkoztat, infrastruktúráját, személyi feltételeit tovább szükséges fejleszteni, hogy a 
várépítés folytatásával, valamint reménybeli befejezésével mintegy 25 fő munkahe-
lyet létesítsen. Ehhez a munkahelyek hosszú távú fenntartására és a teljeskörű várat 
működhető management személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása szükséges.

Füzéri Községgondnokság, a község üzemeltetésében eredményesen végzett mun-
káját továbbra is támogatni kell, a közmunkaprogramhoz kapcsolódóan a szükséges 
munkaerő hijján már el nem végezhető feladatokra helyi külsős vállalkozók bevonása 
támogatandó részemről.  A község üzemeltetésében redményesen évi átlag 10 fő lét-
számmal végzett munkáját. 

Füzérvári Sáfárház Non-Profit Kft.  A társaság működését továbbra is piaci alapon kell 
végezni az ügyvezetésnek és az általa üzemeltetett teherkötélpálya műszaki színvona-
lat folyamatosan szinten kell tartani. Biztosítani kell 2 fő átlag munkavállalói létszámot. 

Nagy-Milic Natúrpark Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. , a megvalósításhoz alatt álló 
Nagy-Milic Naturpark Program kiterjesztése a cél további turisztikai fejlesztések irá-
nyába, mint például a Nagy-Milici Kilátó, Remetehegy- Kövecseshegyi függőhíd.
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Perényi Péter Általános Iskola
műszaki feltételeit javítani szükséges és az épület teljes felújítá-
sát pályázati forrás igénybe vételével el kell végezni. 

Szathmáry László Művelődési Ház közösségi programok helyszínéül szolgál továbbra 
is. Az épületet műszakilag a Füzéri Községgondnokság üzemelteti. Irodája székhelyet 
és irodai szolgáltatásokat nyújt 12 helyi füzéri szervezetnek. A művelődési ház kul-
turális programjai a Füzéri Várgondnokság szervezi például a Szilveszteri Mulatság, 
Batyús Bál, a Várnapokhoz és Pálinka programhoz kapcsolódó rendezvények esetén.  
A művelődési ház nyitott minden helyi közösség és szervezet által igényelt progra-
mok bonyolítására.  

Könyvtári, Információs és Közösségi Szolgáltató Hely működését a művelődési ház-
ban fenntartjuk és biztosítjuk. 

Ifjúsági és Családi Programhelyszín fejlesztésként kezdeményezem az önkormány-
zati tulajodonba került volt kocsma épület újrahasznosítását. Az építészeti terveinek 
elkészítését támogatom, hogy a kocsma épületéből  egyrészt a hagyományos kocs-
ma kármentőjét billiárd és játéktermét meghagyva, önálló vizes blokkal kiegészítve, 
valamint a terasztól külső bejárattal ellátva ifjúsági szabadidős helyszínként kerülne 
kialakításra.  A kocsma hátsó jelenlegi vizes blokk és északi oldali raktár helyiségét 
egybenyitva és új vizes blokkal kiegészítve, önálló bejárattal és szélfogóval családi 
programhelyszínt alakítanánk ki, valamint együttműködve a Római Katolikus Egy-
házközséggel is az Árpád utca felé nyíló önálló külső bejárat felé játszótér kialakítá-
sát tervezem. Például a helyszín alkalmas lenne Zumba és egyéb családi és közösségi 
szabadidős programok eltöltésére. A kocsma feletti tetőterében pedig ifjúsági szál-
láshely kialakítását javaslom a volt kocsma raktár felhasználásával, önálló bejárat-
tal, mely az épület fenntartási költségeihez bevételelllel járulna hozzá.  A létreho-
zott épületet 1 fő munkahely teremtéssel kívánom üzemeltetni. 

KÖZINTÉZMÉNYEK - KÖZSZOLGÁLTATÓK
2. 

(az Árpád utca felújítási terve)
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3. 

Ács István Gondozási Központ
továbbra is szervezi az idősek klubja programjait és kirándulásait 2 fő alkalmazottal, 
melyhez az önkormányzat minden feltételt biztosít. 

Füzéri Házi Szociális Gondozók 
részére biztosítjuk a házi gondozottak napközbeni ellátásához szükséges feltételeket, 
valamint minőségi étkezéssel, ebéddel látjuk el a gondozási programban résztvevőket 
a konyhánkról és a két fő szociális gondozó foglalkoztatását tervezem.  

Görög Katolikus Házi Gondnoki Szolgálat
támogatjuk a községbeni működésüket és az általuk gondozásban lévők részére bizto-
sítjuk a minőségi étkeztetését. 

Közszolgálatot végző háziorvos
biztosítjuk a háziorvosi feladatok ellátását a rendelőbe és önkéntesek bevonásával 
kialakítjuk a füzéri önkéntesek képzési programját. Támogatom a Pálházi Mentők 24 
órássá történő fejlesztését. 

Körzeti megbízott rendőrök
A körzeti megbízottak munkáját támogatjuk és biztosítjuk részükre, hogy a térfigyelő 
kamerák felvételeit szükség esetén azonnnal elérjék. 

Temetőgondnok
feladatköréhez tartozó ravatalozó épülete teljes felújításra kerül, a temetőben urna 
falat terveztetünk és építtetünk meg. A temető rendjére vonatkozó rendeletet 2020. 
január 1-től életbe léptetjük és a temető kaszálását évente hagyományos módon 
megszervezzük. A temető félreeső helyén illemhelyet alakítunk ki. 

Falugondnoki szolgálat
Biztosítjuk a falugondnoki szolgálat működését és a napi saját konyhán készült ételki-
szállítását a mozgásukban akadályozottak részére. Pályázati lehetőség esetén a falu-
gondnoki kocsi cseréjére pályázatot nyújtunk be. 
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Római Katolikus Egyházközség
Az Egyházközséggel kétoldalú sikeres együttműködésünket tovább folytatjuk. Kezde-
ményezem az építési engedélyezési tervekkel rendelkező zarándokház megépítését az 
udvar hátsó részében lévő melléképület – garázs helyén.  A templom külső felújítását a 
toronyóra kiépítését valamint az udvar rendezését és a barokk hangulathoz illő kocka 
kővel való sétány burkolásának megvalósítását kezdeményezem. Háromoldalú megál-
lapodás keretében javaslom rögzíteni az Egri Érsekség, a Római Katolikus Egyházköz-
ség és Füzér Község Önkormányzatának együttműködési programját. A templomról 
szóló művészettörténeti és turisztikai kiadvány elkészítését és kiadását támogatom.

Református Egyházközség
működését támogatom, a jól kialakult, kétoldalú együttműködés alapján. Támogat-
juk a Református Templom feletti 12. Hrsz . számú ingatlan önkormányzati tulajdonba 
vételét. A területen emlékparkot javaslok terveztetni és kialakíttatni. Az emlékpark 
bemutatná a helyi református gyülekezet történetét, az itt szolgált tiszteleteseket és a 
reformáció történetét. Kezdeményezem az Egyház Község támogatása esetén a Refor-
mátus Templom belső falainak régi, csillagos mintázatának újrafestését, az élő refor-
mátus gyülekezeti tagok visszaemlékezései alapján. A templomról szóló művészettör-
téneti és turisztikai kiadvány elkészítését és kiadását támogatom.

Rózsafüzér Társulat
mint a legrégebbi füzéri imaközösség működését igény esetén szívesen és örömmel 
támogatjuk és kérjük imáikkal való közbenjárásukat közösségeinkért és Füzér telepü-
lés jövőjéért. 

Cseppelényi György Ifjúsági Énekkar
énekeit örömmel vesszük rendezvényeinken és közösségi programjainkon. Működési 
és utazási költségeiket szívest örömest támogatjuk. Kérém, hogy alkalmas közösségi 
rendezvény esetén tanulják meg és tanítsák meg velünk a Ghymes Együttes Nélküled 
című dalát, melyet már a fél Magyarország népdalként énekel.

Hegyközi Karizmatikus Megújulásért Egyesület
alapítását, programszervezését és működését támogatjuk. Kívánjuk, hogy sokszor lep-
jenek meg emlékezetes keresztény és karizmatikus programjaikkal. 

HELYI VALLÁSI ÉS VALLÁSI PROGRAMOKHOZ 
KAPCSOLÓDÓ KÖZÖSSÉGEK

4. 
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Füzéri Sportkör Egyesület 
Az egyesület működését, sport és futball rendezvényeinek megszervezését támogat-
juk. Javaslom a téli ping-pong és sakk programok újraszervezését és a történelmileg 
helyben, széles körben ismert, játszott sakk játékok és ulti-kártyajáték felelevenítését. 

Füzéri Hadtörténeti és Helytörténeti Kör
működését és programjait támogatjuk, kiemelten a Füzéri Hősök napja rendezvényü-
ket, valamint a gyűjteményük fenntartását, fejlesztését és rendezvényeikre való uta-
zási költségeket. 

Füzéri Várvédő Egyesület
működését és programjait támogatjuk és örömmel látjuk őket Füzér várában rendez-
vények alkalmával. 

Perényi Péter 787 sz. Cserkész Csapat
a füzéri Perényi Péter Cserkész Csapat működését önkormányzatunk a kialakult kétol-
dalú együttműködés alapján támogatja és a posta melleti csapatotthonuk fenntartá-
sát és továbbfejlesztését biztosítjuk.

Zemplén – Hegyköz Helyi Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület
Megújulása után új alapokon a szállásadók - szálláshelyek és a füzéri turisztikai értékek 
széles körű bemutatása, a piacra való bevezetésük, valamint kiállításokon való részvé-
tel és a nemzetközi kapcsolatok kialakítása a meghatározott cél, melynek megvalósí-
tásában az egyesület munkáját támogatni fogjuk.

Nagy-Milic Vadásztársulat Egyesület
helyi főtulajdonosok, sportvadászok részére biztosítani kívánja a helyi füzéri községha-
tárban való vadászat lehetőségét, mely szándékot támogatni szükséges.

Szabó Dezső Népfőiskola Egyesület 
A Füzéren a 2019-ben meggyökerezett egyesület konzervatív alapokon biztosítani 
kívánja a kulturális értékek megőrzését, tudományos kutatását és megjelentetését, 
mely reményeink szerint méltó lesz támogatásunkra. 
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Füzéri Betlehemesek
Füzéri Betlehemesek évszázados archaikus, hagyományos Betlehemes játékának fi-
atalok általi folytatását és a Karácsonyi ünnepkörben helyi bemutatását és országos 
rendezvényeken való megjelenését továbbra is támogatom. Kezdeményezem a szlo-
vák nyelvű betlehemezés hagyományának felelevenítését.

Füzéri Lovas Bandérium
mely történelmi múltra tekint vissza alkalmi összeállását és programját kiemelten tá-
mogatom. Például 2020. júniusában, az Országos Pálos találkozó fogadásában kérem 
fel őket részvételre.

Zarándok és Búcsújáró 
programokon részt vevők közösségi programját támogatom. Kezdeményezem, 2020-
ban Csíksomlyóra ifjúsági zarándoklat szervezését és 2020. novemberében a lorettói 
Mária kegyhelyre zarándoklat szervezést Perényi Péter 1500-as években tett zarán-
doklatának emlékére. 

Nemzeti Vágtán Füzér község részvételét és az önkéntesek részvételét a nemzeti vág-
tán való páratlan sikereinkre tekintettel támogatom (2016-ban első helyezés, 2017-
ben második helyezés, 2018-ban negyedik helyezés). Mindezekre tekintettel évente 
az indulásokat támogatom. 

Nemzeti Regattán Füzér Község részvételét és az önkéntesek közreműködését támo-
gatom, tekintettel a 2017-ben elért második, a 2018-ban megosztott negyedik hely és 
különdíj eredményére. 

Füzéri Diákmunkások és Ösztöndíjasok
körében minden évben nyári diákmunkát szervezünk és a BURSA Hungarica pályáza-
ton önkormányzatunk részt vesz és támogatjuk a füzéri főiskola és egyetemi hallgatók 
ösztöndjíát. 
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HOSSZÚFÖLDI Értékesítő és Beszerző Szövetkezet
A szövetkezet tagjai részére az önkormányzat továbbra biztosítja a 
gyümölcsös további kezelését, működtetését és az adminisztrációs 
feladatok ellátását. Közreműködünk a művelési munkák elvégzésé-
ben és megszervezésében. 

Állattartók, Gazdálkodók és Földművesek Köre
A füzéri állattartók, Gazdálkodók és Földműveseket a Füzéri Önkormányzat támogatá-
sáról biztosítja. A támogatás keretében kezdeményezem, hogy Füzér Község határá-
ban az osztatlan közös tulajdonú területek megosztási programjának kidolgozását és 
megvalósítását. 

Füzéri Szállásadók és Vendéglátók 
A füzéri Szállásadók és Vendéglátók részére felajánljuk együttműködésünket és támo-
gatásunkat, hiszen Füzér Várának és a kapcsolódó turisztikai fejlesztéseknek valamint 
rendezvényeknek a célja, hogy a szállásadók és vendégadók bevételt szerezve munka-
helyeket megtartva szolgáltatásaikat fejlesszék. 

Füzéri székhelyű egyéni vállalkozások képviselői
részére inkubátor ház kialakítását tervezzük az Árpád utcai önkormányzati tulajdo-
nú épületben és lehetőséget nyitunk egyéni személyes tájékoztatók lehetőségével az 
építési és beruházási munkában való részvétel kapcsán. Például a várépítés következő 
ütemében 2019. október 14-től előzetes egyeztetést kezdeményeztünk a kivitelező 
céggel, mely szerint a közös egyeztetésre hívjuk a füzéri egyéni vállalkozók és füzéri 
székhelyű cégek képviselőit, akik ezen munkákban részt kívánnak venni. A  tervezett 
egyeztetéseken tájékozódhatnak a munka tartalmáról, adhatnak és kérhetnek aján-
latokat, tájékozódhatnak a munka szerződéses feltételeiről, árairól, stb. Továbbra is 
biztosítjuk az iparűzési adó mentesség kedvezményét, ezzel támogatjuk az itt működő 
egyéni vállalkozásások sikeresebb működését.

Füzéri székhelyű cégek képviselői
füzéri irodai telephely biztosításának továbbfejlesztését tervezzük távmunka központ 
kialakításával az Árpád utca önkormányzati ingatlanunkban. Továbbra is biztosítjuk az 
iparűzési adó mentesség kedvezményét, mellyel támogatjuk az itt működő cégeket. 

Füzérvári Erdőbirtokossági Társulat
a széles körű füzéri tulajdonosi körére tekintettel, az erdőbirtokosság alapítójaként az 
erdő résztulajdonosaként, az erdőkbirtokosság elnökség tagjaként, valamint az erő-
tulajdonosok közösségéért is felelősséget érző  polgármesterként az erdőbirtokosság 
tisztújítását kezdeményezem. Bízom benne, hogy a megújulás után a jövőben nem 
befolyásolják működését arra méltatlan, Füzérhez nem kötődő idegen érdekeket szol-
gáló és kiszolgáló személyek. 

A helyi Füzéri Választási Bizottság 
mindenkori munkáját megköszönve a jövőben is bízunk a választások tisztasága és a 
törvényi feltételeknek megfelelően végzett munkájukban. 
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1. A sportpálya nagyrendezvénytérré alakítását, új öltöző és szükséges infrastruktúra kiépítését  
pályázati lehetőség keretében javaslom.

2. A várparkoló bővítése és a füzéri családoknak is élményt és szabadidős lehetőséget adó Fehér 
Ló Fia -Függőkert és játékkert kialakítása október hónapban megkezdődik a Regélő Vár Program 
keretében.

3. Fiatal családok részére az államilag biztosított Családi Otthonteremtési Kedvezmény (CSOK) prog-
ramjának kiegészítését tervezem, valamint reményeim szerint a Magyar Falu Program keretében 
tervezett Bérlakás Program pályázati lehetőségét meg kívánjuk ragadni a fiatal családok megtele-
pülésének elősegítése céljából.

4. Az ifjúsági szálláshelyi program kialakítása és megvalósítása érdekében az Erzsébet táborokkal 
való kapcsolatfelvételt valamint a Rákóczi Szövetséggel való egyeztetést tervezem. A program 
megvalósulása esetén 15 fő munkahelyet teremt.

5. Az előkészített kenderföldi négycsillagos, 90 szobás szállodafejlesztés megvalósítását a Kisfaludy 
Program pályázati program lehetősége esetén versenytárgyalás keretében meghirdetjük. Ennek 
eredménye esetén minimum 50 fő munkahely létesülne településünkön a fiatalok részére. 

6. Támogatni kívánjuk a Nagypad igény és lehetőség esetén turisztikai – szálláshely céljára történő 
hasznosítását. 

7. A T-com-al történt 2019. október 02-i helyszíni megállapodás alapján a Füzér Községet lefedő át-
játszó torony építésének műszaki torony építésének műszaki előkészítése megkezdődött, a meg-
jelent szakemberek az Akasztóhegy és Szíjok csatlakozásánál erdőterületen alkalmas lehetőséget 
találtak a torony építésének helyszíneként.  A PR Telecom megkezdte az optikai hálózat tervezését 
és engedélyeztetését Füzér Községben, melynek megvalósításával véglegesen megoldódik az in-
ternet, telefon és televíziós szolgáltatások minőségi elérhetősége. 

Mindezek megvalósításához és közösségi értékeink megőrzéséhez, fejlesztéséhez várom együtt-
működő közreműködésüket és a 2019. október 13-i  napján tartott országos önkormányzati válasz-
táson és kérem támogató szavazatukat!

Bizalmukat megköszönve a településünkre és benne lakóra kérve a Jó Isten áldását!

Füzér, 2019. október 10. 

         Tisztelettel:
         

      
         Horváth Jenő, polgármester jelölt 

   

 8.
TOVÁBBI TERVEZETT FEJLESZTÉSEK ÉS 
BERUHÁZÁSOK, MELYEK TÖBB PONTON KÖ-
TŐDNEK FÜZÉRI HELYI KÖZÖSSÉGEK ÉLETÉ-
HEZ (a teljesség igénye nélkül)
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2018. augusztus 15. Boldogasszony Napja
A vár kápolnájában a Nap járása 16:00 órakor


